



KIÁLTÓ SZÓ

11. évfolyam, 44. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2023. október 29.

Evangélium



...”veletek vagyok minden-
nap, a világ végéig”...

(Mt 28, 16-20)

Nagy Szent Leó pápa így elmélkedik Jézus mennybemeneteléről: ami az Úrban látható volt, az misztériummá vált.

Karácsonykor Jézus megtestesül lefelé, mennybemenetekor megtestesül felfelé. Lefelé jövet az Atyától testbe öltözik, hazafelé menet az égbe, mozdulatokat, szertartásokat és szentségeket ölt magára. Ez a teste, ebben marad közöttünk az idők végéig. Mind a kettő test. A bőrrel bevont hús és az egyház szentségei egyaránt. Anyagok, látható tárgyak, amik mögött nekünk kell meglátnunk Isten láthatatlan titkait.

Azt akarom mondani, hogy Krisztus megtestesülésével és mennybemenetelével maradt ugyanaz: megfejtésre váró titok.

És a titok nem Jézusban van, hanem a mi gondolkodás- és érzés világunkban. Egy normális, egészséges ember, ha eljön a szentmisére, rögtön kell éreznie, hogy az unalmas. Az egyház is tudja, hogy a szentmise unalmas. Miért? Erre ad választ a mai szentmise kezdő könyörgése.

„Mindenható Istenünk, hadd ujjongjunk szent örömmel

és hadd vigadjunk gyermeki hálaadással,

mert szent Fiadnak, Krisztusnak mennybemenetele

a mi felemelkedésünk:

ahová ugyanis a Fő eljutott dicsőségben,

oda kapott meghívást az egész test, az Egyház, reménységben”.

Mert Fiadnak mennybemenetele a mi felemelkedésünk.

Fölemelkedni az isteni titkok megértéséhez. Vagyis a szentmi-

se megértése nem azon a szinten történik, mint amikor két pár virslit kérek a hentesnél. Fölemelkedés nélkül érthetetlen. Csend nélkül nem hallható. Elmélkedés nélkül nem lehet vele kapcsolatba kerülni. Imádság nélkül nem lehet a közelébe kerülni. A rácsodálkozás és szomjútság nyelvismerete nélkül nem lehet az Istennel szót érteni. Felemelkedni hozzá, a közelébe.

Leonardo da Vinci itáliai festő és zseni egy hatalmas vásznon kezdett dolgozni stúdiójában. A témaválasztás, a látásmód megtervezése, a körvonalak felvázolása, a színek alkalmazása után, hirtelen abbahagyta a munkát. Megkérte egyik tehetséges tanítványát a munka befejezésére. A megrémült diák tiltakozott, hogy méltatlan és képtelen befejezni a nagyszerű festményt, amelyet mestere elkezdett. Da Vinci ezt válaszolta: -Így is fel lehet fogni. Olyan nem jut eszedbe, hogy ez a munka egy megtiszteltetés? Nem ösztönöz arra, hogy a tőled telhető legjobb tudásoddal tovább fessd és befejezd?

Krisztus mennybemenetele húz minket is maga után fel a magasba. Az átlag fölé. A megszokott fölé, mert onnan mást mutat a világ. Talán nagyobb rálátással, többet megértünk belőle.

G.F.

Az ima

Az imádság megtisztító, megerősítő, hálás föltekintés az Úrra. Az ima Isten létének nagy bizonyítéka. Mert elképzelhető-e, hogy milliók és milliók az üres égbe kiáltsanak, amelyből nem jöhet válasz? Éhség nem volna a világon, ha nem lenne kenyér, tüdő nem volna, ha nem lenne levegő, ész nem volna, ha nem lenne igazság, imádság nem vol-

na, ha nem lenne Isten!

Az ima csak akkor irányul Isten felé, ha feltétel nélküli. Feltétel nélkül imádkozni annyi, mint Krisztus nevében kérni. Ez az az ima, amelyet soha nem utasítanak vissza.

K.L.-né és N.-né

10 hasznos tipp az imához – a rohanó hétköznapokban is

8. Az okostelefonod is emlékeztessen az imára!

Ma már számos igényes applikáció elérhető ingyen, amelyek segítik a mindennapi igeolvasást és az imaéletünket. Az egyik legismertebb és legjobb ilyen app a YouVersion, amely többféle fordítást kínál a Bibliából, könnyen kiemelhetsz számodra fontos szakaszokat, reggelente napi igét küld és tematikus terveket is találsz, amelyek 1-2 hétre vagy akár egy hónapra szólnak, legyen szó magányról, kiégésről, házasságról, hiterősítésről vagy más területről.

9. Olvass egy inspiráló történetet!

Nemcsak a gyerekek, hanem a felnőttek is élvezik az inspiráló történeteket, és kevés sztori lenyűgözőbb, mint a szentek élete. Legyen szó Lisieux-i Terézről vagy Maximilian Kolbe hősiességéről, történeteik mindenki számára kínálnak fontos üzeneteket. Figyeld meg, mit és hogyan tettek az életükben, vagy mi az a tulajdonságuk, amelyben te is szeretnél fejlődni! Talán Assisi Szent Ferenc alázatára, Szent Mónika türelmére vagy Szent Tamás bátorására van most szükséged.

10. Menj el imasétára egy vagy több keresztény barátoddal!

Az ima új gondolatokhoz és kérdésekhez vezethet. Kivel oszthatnád meg jobban ezeket, mint egy keresztény barátoddal? Ha ott van valaki velünk, segíthet megbeszélni az imában felmerülő gondolatokat, kérdéseket. A jó barátok figyelnek egymás imaéletére, ügyelnek arra, hogy az imát ne hanyagoljuk el. A házaspároknál gyakran a házastárs egyúttal ez a szellemi társ is, de ha egyedülálló vagy, akkor sem kell magadra maradnod: Isten más bölcs embereket is utunkba állít, amikor szükségünk van rájuk. Imádkozz azért, hogy találkozz ilyen emberekkel, akikkel kölcsönösen erősíthetitek egymást a hitetekben, és rendszeresen tudtok együtt imádkozni!

Forrás: 777blog.hu

M.T.É.

Hirdetések



- Novemberben a hétköznapi szentmisék reggel 7 órakor kezdődnek.
- A héten első péntek és első vasárnap. Pénteken a reggeli szentmise végén, vasárnap a délelőtti szentmise után Jézus Szíve litániát végzünk.
- November 1-jén, szerdán, Mindenszentek ünnepén reggel 7 és este 6 órakor lesznek szentmisék. Délután 5 órakor a temetőben a központi keresztnél közösen imádkozunk, előtte utána sírokat szentelünk. Este az egy év alatt elhunyt szeretteinkért mutatunk be gyászmisét.
- Másnap, november 2-án, halottak napján a ligeti kápolnában misézünk reggel 7 órakor, Kiskundorozsma minden elhunytjáért.

P.Gy.

Anyakönyvi hírek

Temetés:

†Király Istvánnét sz. Bakó Mária Irént életének 70. évében október 13-án;

†Cselenszky Zoltán Kálmánt életének 58. évében október 20-án a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjukra kísértük.

P.Gy.

Létige

29. v.: Kiv 22,20-26; Zs 17; 1Tessz 1,5c-10; Mt 22,34-40

30. h.: Róm 8,12-17; Zs 67,2-21; Lk 13,10-17

31. k.: Róm 8,18-25; Zs 125; Lk 13,18-21

1. sz.: Jel 7,2-4.9-14; Zs 23; 1Jn 3,1-3; Mt 5,1-12a

2. cs.: Jób 19,1.23-27a vagy Róm 5,5-11 Zs 26 Jn 6,37-40

3. p.: Róm 9,1-5; Zs 147; Lk 14,1-6

4. sz.: Róm 11,1-2a.11-12.25-29; Zs 93; Lk 14,1.7-11

5. v.: Mal 1,14b - 2,2b.8-10; Zs 130; 1Tessz 2,7b-9.13; Mt 23,1-12

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) Krisztus keresztjét.

A szentmise bemutatásához szükséges ruhadarabok magára öltését kísérő latin imádságok magyarázzák a felöltött ruha jelentését. A miseruhánál ezt imádkozza a pap: Uram, aki azt mondtad, az én igám édes és az én terem könnyű, add, hogy úgy viseljem azt a ruhát, hogy méltó legyek kegyelmedre. A miseruha hátuljára keresztet hímeznek, emlékeztetve a híveket, hogy a pap Krisztus keresztjét viszi a hátán.

P.Gy.

Új kérdésünk: Szent II. János Pál pápa mikor mutatta be elsőmiséjét?

a) halottak napján

b) Mindenszentek ünnepén

c) Karácsonykor

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a november 12-i számban közöljük.

Az október 15-i rejtvényre helyes válasz nem érkezett.

G.F.

AEÉGILMNUV → EVANGÉLIUM

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „Mert attól, akinek sokat adtak, sokat fognak követelni, és attól, akire sokat bízta, többet fognak számonkérni.” (Lk 12,48)

Az egyik, október 29. és november 5. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„Deerssz aaábdeeflortt imnt aadgmnöt.”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a november 12-i számban közöljük.

Az október 15-i játék nyertese: **Kasza Lajosné** volt.

Sz.A.

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L. -né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N. -né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)